08-36 Quiz Exercice Cavagnac

Question 1 : Quelle est la distance parcourue pour prélever la commande 1 ?

Quelle est la distance parcourue pour prélever la commande 1 ?
C 25
@ 70
C 92
C 144

Question 2 : Quelle est le temps de parcours pour prélever la commande 1 ?

Quelle est le temps de parcours pour prélever la commande 1 ?
co
G 14
C 18
c o2

Question 3 : Quelle est le temps de prélevement de la commande 1 ?

Quelle est le temps de prélevement de la commande 1 ?
C o5
co1
G 15
C 2

Question 4 : Quelle est la distance parcourue pour prélever les 10 commandes ?

Quelle est la distance parcourue pour prélever les 10 commandes ?
C 152
C 389
C 431
¢ 548

Question 5 : Quelle est le temps total de parcours pour prélever les 10 commandes ?

Quelle est le temps total de parcours pour prélever les 10 commandes ?
C 548
C 825
< 10.96
C 13.33

Question 6 : Quelle est le temps total de prélevement pour prélever les 10 commandes ?

Quelle est le temps total de prélévement pour prélever les 10 commandes ?
G 15
C 19
C 21
C 28

Question 7 : Quelle est la charge totale pour prélever les 10 commandes (ne pas oublier le temps de fermeture des colis) ?

Quelle est la charge totale pour prélever les 10 commandes (ne pas oublier le temps de fermeture des colis) ?
C 30
< 35.96
C 39.56
C 4525

Question 8 : Quelle est la charge totale pour prélever les 1500 commandes ?

Quelle est la charge totale pour prélever les 1500 commandes (en heures) ?
C o412
C 499
C 515
< 89.9

Question 9 : Quel est le nombre de magasiniers nécessaire (arrondi a I’entier supérieur) ?

Quel est le nombre de magasiniers nécessaire (arrondi a I'entier supérieur) ?
c7
c 8
c 10
G 12

Question 10 : Quelle est la distance totale a parcourir pour prélever les 1500 commandes ?

Quelle est la distance totale a parcourir pour prélever les 1500 commandes ?
72400
78540
& 82200
99340

Question 11 : Quelle est la moyenne parcourue par un magasinier ?

Quelle est la moyenne parcourue par un magasinier ?
5550
< 6850
7098
C 8422

Question 12 : Quel est le temps de parcours pour prélever I'article A ?
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Quel est le temps de parcours pour prélever l'article A ?
G 16
c 19
C 23
C 28

Question 13 : Quel est le temps total de parcours pour prélever les 14 articles ?

Quel est le temps total de parcours pour prélever les 14 articles ?
C 324
C 487
G 6.92
C 1252

Question 14 : Quel est le temps total de prélevement pour prélever les 14 articles ?

Quel est le temps total de prélevement pour prélever les 14 articles ?
G 75
C 84
C 108
C 140

Question 15 : Quel est le temps total pour répartir les articles prélevés dans les 10 commandes ?

Quel est le temps total pour répartir les articles prélevés dans les 10 commandes ?
c5
co1n
G 13
c 20

Question 16 : Quelle est la charge totale pour préparer les 10 commandes (ne pas oublier le temps de fermeture des colis) ?

Quelle est la charge totale pour préparer les 10 commandes (ne pas oublier le temps de fermeture des colis) ?
C 3174
G 37.42
C 39.89
C 4550

Question 17 : Quelle est la charge totale pour prélever les 1500 commandes ?

Quelle est la charge totale pour prélever les 1500 commandes (en heures) ?
© 90.20
< 9355
C 101.56
C 11142

Question 18 : Quel est le nombre de magasiniers nécessaire (arrondi a I’entier supérieur) ?

Quel est le nombre de magasiniers nécessaire (arrondi a I'entier supérieur) ?
C 8
C o
c o1
G 12

Question 19 : Quelle est la distance totale a parcourir pour prélever les 1500 commandes ?

Quelle est la distance totale a parcourir pour prélever les 1500 commandes ?
40640
45322
48555
& 51900

Question 20 : Quelle est la moyenne parcourue par un magasinier ?

Quelle est la moyenne parcourue par un magasinier ?
¢ 4325

C 4685

C 5060

C 8120



